



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 07.03.2024 16:26
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Нов проект на БТПП цели да подобри сътрудничеството между бизнеса и висшите училища в сферата на технологичния трансфер**

Дата: 07.03.2024 16:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 6 и 7 март в гр. Трабзон, Турция се проведе стартиращата работна среща по проект STEIDA (Strengthening Technology Transfer Ecosystem through Innovative and Digital Approaches), в който БТПП участва като партньор. Проектът се изпълнява в рамките на Програма "Еразъм+", с участието на 6 партньорски организации. Основната цел на проекта е да подобри сътрудничеството между бизнеса и висшите училищ...

Заглавие: **Ганайски колорит превзема София**

Дата: 06.03.2024 21:00

Медия: [България днес](#)

Пъстрите цветове на ганайския колорит се събраха в София по случай Деня на Независимостта на африканската държава, а домакин на фиестата бе почетният консул на страната у нас Мая Василева. За ганайците това е националният празник, защото през 1957 г. получават независимост от Великобритания, на която са били доминион. Три години след това държавата избира и първият си независим президент. Образуван...

Заглавие: **БТПП и МВНР подготвят форум, посветен на очаквани ползи за бизнеса от присъединяването към ОИСР**

Дата: 06.03.2024 14:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на Българската търговско-промишлена палата проведе разговор с представители на Министерството на външните работи - Искра Ангелова, и.д. директор на дирекция "Външноикономически отношения и сътрудничество за развитие", и Анастасия Миленова, дипломатически служител в същата дирекция. Повод за срещата бе подготовката на съвместно събитие за бизнеса и ролята, която приемането на България...

Заглавие: **Българската търговско-промишлена палата започва проект "Партньорство за промени"**

Дата: 06.03.2024 13:42

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

Проектът е по операция "Социално партньорство" с финансовата подкрепа на Програма "Развитие на човешките ресурси" 2021 – 2027 /КРОСС/ Българската търговско-промишлена палата в качеството си на национално представителна организация на работодателите, стартира проект "Партньорство за промени" по операция "Социално партньорство" с финансовата подкрепа на ПРЧР. В условията на двоен преход, състоящ се ...

Заглавие: **Общо събрание на Сдружение GS1 България за 2024 г.**

Дата: 06.03.2024 12:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Сдружение GS1 България проведе Общо събрание, на което бяха утвърдени програма за дейността и бюджет за 2024г. Във връзка с изтичане на мандата на УС бяха обсъдени и одобрени както отчетът за организационната и финансова дейност за 2023 г. така също обобщен отчет за организационната и финансова дейност за периода 2020-2023 г. На основание чл. 17, ал. 1, т.7 от Устава на Сдружението бе избран нов Уп...

Заглавие: **БТПП участва в среща с египетска делегация, с домакин Европалати**

Дата: 07.03.2024 16:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Представители на Българската търговско-промишлена палата взеха участие в среща между Европалати и египетска делегация, осъществена в хибриден формат в края на месец февруари. Зам.-председателят на Асоциацията на европейските търговски палати Ваутер Ван Гулк води срещата с делегацията, начело на която бе Н.Пр. д-р Бадр Абделати, посланик на Египет в ЕС и Белгия. В състава на египетската делегация...

Заглавие: **Акът за цифровите услуги започва да се прилага за всички онлайн платформи в ЕС**

Дата: 07.03.2024 15:35

Медия: [Грамофона](#)

С този материал Бургаската търговско-промишлена палата продължава темата за цифровата икономика и законодателните инициативи на Европейската комисия по отношение безопасността на цифровото пространство, насърчаване на иновациите, растежа и конкурентоспособността в интерес на бизнеса. На 17 февруари Акът за цифровите услуги (АЦУ) — историческият нормативен акт на ЕС, който има за цел да направи он...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Върви ли към стагнация пазарът на труда**

Дата: 07.03.2024 12:04

Медия: [Kmeta.bg](#)

Докато само преди година се питахме дали българският пазар на труда върви към фаза на прегряване, то към края на 2023 г. тенденциите сочат по-скоро към стагнация. Безработицата остава ниска, но заедно с нея постепенно намалява и търсенето на труд, а структурните проблеми остават непреодолени. Това отчита Адриан Николов от Института за пазарна икономика (ИПИ). След кризата на трудовия пазар от прол...

Заглавие: **Докога ще поскъпват жилищата**

Дата: 07.03.2024 06:24

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Не само участниците на пазара на жилищни имоти наблюдават със затаен дъх тяхното стремително поскъпване, особено от началото на пандемията. Въпреки че официалните данни сочат спад в броя сделки през последната поне една година, интересът към покупка - за лични нужди или с цел инвестиция, на практика н...

Заглавие: **Ден на италианския дизайн 2024**

Дата: 07.03.2024 15:22

Медия: [Novinata.bg](#)

Денят на италианския дизайн 2024 ще бъде отбелязан на 14 март под надслов: "Създаване на качество в дизайна – приобщаване, иновация и устойчивост". Събитието, което се провежда за осми път, е инициатива на Министерството на външните работи и международното сътрудничество в координация с Министерството на културата, Асоциацията за промишлен дизайн, Фондация Compasso d'Oro, офиса на ИЧЕ – Агенция в...

Заглавие: **ЕС ще наложи мита върху вноса на китайски електромобили**

Дата: 07.03.2024 00:00

Медия: [Дума](#)

Европейската комисия планира да започне митническа регистрация на вноса на китайски електрически превозни средства, което означава, че те могат да бъдат засегнати от мита със задна дата, ако търговското разследване на ЕС по-късно заключи, че те получават несправедливи субсидии, съобщава сайтът europenews.com. Комисията провежда антисубсидийно разследване на китайски возила на ток, за да опреде...

Заглавие: **Битка за надмощие: Брюксел ще наложи мита за част от китайския внос на автомобили със задна дата**

Дата: 06.03.2024 16:02

Медия: [Money.bg](#)

Европа е все по-недоволна от ниската цена на китайските автомобили, особено на електрическите, които подбиват цените на всички останали марки. Това е и основната причина Европейската комисия да планира старта на митническа регистрация на вноса на китайски електромобили и то още от това лято, предават световните агенции. Това означава, че китайския внос ще бъдат облаган с мита в случай, че течашот...

Заглавие: **Аджерпрес: Икономическият растеж на Румъния може да се ускори до 2,9% през 2024 г., според експерт**

Дата: 07.03.2024 15:54

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

2024 г. ще отбележи положителна еволюция на румънската икономика като цяло, растежът ще се ускори до 2,9% или дори 3,4% - 3,5%, а инфлацията ще продължи да намалява до 4,7% - 5,8%, предаде за БТА румънската агенция Аджерпрес, цитирайки изказването днес на Александру Реф, управляващ партньор на Делойт Румъния и Република Молдова (Deloitte Romania and the Republic of Moldova), на петото издание на с...

Заглавие: **Vivacom със специална оферта за малкия и среден бизнес**

Дата: 07.03.2024 15:48

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Телекомът предлага комбинация от неограничен мобилен план, оптичен интернет и телевизия за 1 лв. на месец за първите 4 месеца Vivacom предлага нова комбинирана оферта за малкия и среден бизнес, която е част от кампанията "Бизнес Великани". Собствениците на малък и среден бизнес могат да се възползват от специалното предложение, включващо мобилен план Unlimited 100, оптичен интернет със скорост до 2...

Заглавие: **Предприемач: Ако фокусът ни е да стартираме онлайн бизнес, това може да се случи за 24 часа**

Дата: 07.03.2024 15:38

Медия: [Новини.бг](#)

Интернет ни дава свободата да правим бизнес в целия свят. Ако фокусът ни е да стартираме онлайн бизнес, това може да се случи за 24 часа. Това каза серийният предприемач Александър Ненов за "Фокус". Той е автор на книгите "На 1 клик разстояние", "Как да печелим от интернет", "Интернет безопасност", "Стартирай онлайн бизнес за 24 часа". Последната му книга е насочена към предприемачите, които се с...

Заглавие: **Цената на златото отбеляза исторически рекорд**

Дата: 07.03.2024 15:30

Медия: [Novinite.bg](#)

Цената на златото днес отбеляза исторически рекорд. Ценният метал поскъпна до рекордно равнище, след като вчера президентът на Управлението за федерален резерв (УФР) на САЩ Джером Пауъл заяви, че очаква през тази година да започне понижаване на основните лихвени проценти, предаде Ройтерс, цитирана от БТА. Цената на златото достигна до рекордните 2163 долара за тройунция към 15:32 ч. българско врем...

Заглавие: **Американски регистратор на домейни без предупреждение блокира най-големия домейн в Украйна**

Дата: 07.03.2024 15:25

Медия: [Факти](#)

Причината ще стане ясна след започване на работния ден в САЩ "Регистраторът на имена на домейни Network Solutions внезапно и без никакво предупреждение блокира домейна ukr.net", написа Роман Скрипник, търговски директор на портала във Facebook. Според него нито новинарската емисия, нито имейлът са достъпни за потребителите. "Не беше възможно да се реши проблемът чрез услугата за поддръжка на регист...

Заглавие: [Служители на "Ел Би Булгарикум" са в стачна готовност. Губят се 7 млн. лв. в дружеството](#)

Дата: 07.03.2024 15:09

Медия: [Сливен нюз](#)

На 19-ти февруари в БТА беше публикувано открито писмо от синдикалната организация на КНСБ – "Ел Би Булгарикум" ЕАД, производствена база гр. Видин, подписано от доц. д-р Славчо Петров, председател на Федерацията на независимите синдикални организации от хранителната промишленост, от което става ясно, че поради действията на настоящия изпълнителен директор Ивайло Лилов, дружеството е потопено в хаос...

Заглавие: [УниКредит Булбанк затвърждава позицията си на пазарен лидер в проучването на Euromoney](#)

Дата: 07.03.2024 15:45

Медия: [Банкеръ](#)

УниКредит е призната за "Пазарен лидер" и "Най-добър доставчик на услуги" в областта на търговското финансиране в Централна и Източна Европа и в още 10 държави – включително България, където УниКредит Булбанк затвърждава позицията си на пазарен лидер Проучването, което се провежда за тринадесета поредна година, оценява мненията на над 11 000 корпоративни клиенти и финансови институции, представящи...

Заглавие: [Иновативна технология за рециклиране на до 98% от материалите в слънчевите панели спечели журито на Solar Startup Award 2024](#)

Дата: 07.03.2024 14:37

Медия: [Енергетика България](#)

Иновативен метод, който позволява рециклиране и повторно използване на до 98% от изходните материали в изведените от експлоатация фотоволтаични панели, грабна вниманието и гласовете на журито в последното издание на наградите за стартиращи компании от PV сектора Solar Startup Award. Церемонията по награждаването се състоя в рамките на тазгодишната европейска конференция SolarPower Summit 2024, коя...

Заглавие: [Предприемач: Интернет ни дава свободата да правим бизнес в целия свят](#)

Дата: 07.03.2024 13:38

Медия: [Фокус](#)

Интернет ни дава свободата да правим бизнес в целия свят. Ако фокусът ни е да стартираме онлайн бизнес, това може да се случи за 24 часа. Това каза серийният предприемач Александър Ненов в предаването "Човекът на фокус" на Радио "Фокус". Той е автор на книгите "На 1 клик разстояние", "Как да печелим от интернет", "Интернет безопасност", "Стартирай онлайн бизнес за 24 часа". Последната му книга е на...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)**

Заглавие: [Ботове за търсене на работа: Играчите, които всяват пълен хаос в пазара на труда](#)

Дата: 07.03.2024 12:38

Медия: [Profit](#)

Каквато и да е ползата от тях, ботовете не решават по-големия проблем, който пречи на много кандидати да си намерят работа. Намирането на нова работа е задача, не по-малко сложна от рутинните действия на служителите в офисите с постоянна позиция и сигурна месечна заплата. Това начинание започва с регистрация на пазара на труда и включва внимателно проучване на обяви, работодатели, както и перфектно ...

Заглавие: [Пазарът на труда върви към стагнация](#)

Дата: 07.03.2024 12:32

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Докато само преди година се питахме дали българският пазар на труда върви към фаза на прегряване, то към края на 2023 г. тенденциите сочат по-скоро към стагнация. Безработицата остава ниска, но заедно с нея постепенно намалява и търсенето на труд, а структурните проблеми остават непреодолени. След кризата на трудовия пазар от пролетта на 2020 г., последвала избухването на пандемията от ковид-19 и ...

Заглавие: **Германия би закъсала, ако ги нямаше чужденците**

Дата: 07.03.2024 09:25

Медия: [Kardjali.bgvesti.NET](#)

Миграцията е важен фактор за германския пазар на труда

Заглавие: **Бунтът на поколенията: Защо Gen Z и милениалите отхвърлят лукса**

Дата: 07.03.2024 09:08

Медия: [Profit](#)

За тях горещата точка на пазаруване е пазарът на стоки втора употреба. Едва ли има човек, който на младини да не е мечтал за покупка на луксозна дамска чанта, дреха или обувки от първата си заплата. Днес обаче, ситуацията е различна. В условията на високи наеми и сложен пазар на труда, инвестирането в лукс не е сред целите на поколението Z и милениалите. За тях горещата точка на пазаруване е пазарът...

Заглавие: **Онлайн платформа свързва бежанци у нас с работодатели**

Дата: 06.03.2024 15:30

Медия: [Econ](#)

Фондация за достъп до права - ФАР, в партньорство с Върховния комисариат на бежанците на ООН, дават старт на Платформа за заетост на бежанци в България. Целта е тя да свързва бежанците с работодател. Фондация за достъп до права - ФАР, в партньорство с Върховния комисариат на бежанците на ООН, дават старт на Платформа за заетост на бежанци в България. Целта е тя да свързва бежанците с работодатели...

Заглавие: **2900 лв. средна заплата в София**

Дата: 07.03.2024 15:20

Медия: [iNews](#)

Най-голям скок - във Враца и Търговище. Средната работна заплата у нас е достигнала 2 123 лева през четвъртото тримесечие на миналата година. Увеличението на годишна база е с 13 процента, сочат данните на информационния бюлетин на Министерството на труда и социалната политика (МТСП) в областта на доходите и жизненото равнище. Най-висока е средната заплата в София – 2900 лева, което е с над 36 процен...

Заглавие: **Адаптация или фалит: изборът пред европейските производители на автомобили**

Дата: 07.03.2024 10:40

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Илия Левков, председател на управителния съвет на Индустиален клъстер Електромобили, в "Бизнес старт" 07.03.2024 г. През 2024 г. китайските производители на автомобили ще бъдат номер едно, независимо от това какви мерки ще вземе Европейската комисия (ЕК) след разследването си. Европейските производители изпитват трудности при адаптацията към новите тенденции в електромобилността, като те трябва да...

Заглавие: **Енергийният експерт Еленко Божков пред "Телеграф": Токът скача с 24% след 1 юли!**

Дата: 07.03.2024 16:17

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

– Г-н Божков, има ли нещо, което ви притеснява в последните промени на Закона за енергетиката и в наредбата за регулиране на цената на електроенергията? Какви са опасностите за участниците в регулирания пазар на

електроенергия – битови потребители и доставчици, след 1 юли 2024 г, а и след края на 2025 г.? – Разбира се, че последните промени в Закона за енергетиката притесниха и поставиха въпроси п...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Глобусът на Украйна. Полша принуждава украинците да вземат трудно решение**

Дата: 06.03.2024 18:41

Медия: **Поглед Инфо**

/Поглед.инфо/ Препоръките на ЕС за поляците не са заповед, така че Полша удължи статута на временна закрила за украинците само до края на юни. През това време ще бъде изготвен списък от различни видове затягане на ситуацията, чийто смисъл се свежда до едно: спрете да се лутате и мотате под краката ни. Досега на "бежанците" беше разрешено да пътуват до дома до 30 дни, но от поне една година, когато...

Заглавие: **Първата бира на България с ново позициониране на пазара**

Дата: 07.03.2024 16:07

Медия: **Пловдив Прес**

Първата бира на България, Каменица, открива бирения сезон с изцяло ново позициониране на пазара. Една от обичаните български марки заема ключово място в сърцата на множество фенове години наред, асоциирайки се с теми като приятелство, футбол, рок музика. Препозиционирането всъщност стъпва на тези основни елементи, като ги надгражда и обединява. Новата посока, в която марката ще се развива стратеги...

Заглавие: **Осъдиха на 8 години затвор счетоводителка, щипнала 1.6 милиона от две фирми**

Дата: 07.03.2024 16:05

Медия: **ПИК**

Състав на Окръжния съд в Хасково осъди на осем години затвор счетоводителка, която бе призната за виновна в присвояване на сумата от 1,692 млн. лева от две фирми в Димитровград, съобщиха от Съдебната палата. 47-годишната жена трябва да изтърпи наказанието при първоначален "строг" режим. WINBET – персонални бонуси всеки ден! (18+) Налага ѝ се и забрана да заема държавна или обществена дейност, свър...

Заглавие: **Избраха Урсула фон дер Лайен за водещ кандидат на ЕНП за изборите за Европейски парламент**

Дата: 07.03.2024 16:03

Медия: **Informiran.net**

С 400 от общо 489 валидни гласа Урсула фон дер Лайен бе избрана днес за водещ кандидат на листата на Европейската народна партия (ЕНП) за изборите за Европейски парламент през юни. Това стана във втория ден от конгреса на партията в Букурещ. След оповестяването на резултатите в заседателната зала прозвуча химна на Европа – "Одата на радостта" и всички делегати се изправиха на крака. Партията, която...

Заглавие: **Мика Зайкова: Загубата на България е над 30 милиарда лева, които ще платим ние, а не Асенчо или Кирчо!**

Дата: 07.03.2024 15:37

Медия: **Фокус**

Загубата на България е над 30 милиарда лева, които ще платим ние, а не Асенчо или Кирчо! Това заяви в аудиокаста на "Фокус" "Това е България" финансовият експерт и бивш народен представител Мика Зайкова. "Трите трасета, по които България затъва икономически и финансово, са: първо – измисленият бюджет за 2024 г., който е абсолютно нереален по отношение на приходната си част. Вторият източник на наши...

Заглавие: **Военни от три армии демонстрираха умения на военния комплекс в Църнча**

Дата: 07.03.2024 16:02

Медия: **Дарик**

Кай-голямото учение на Силите за специални операции на НАТО в Европа се провежда в България, Грузия, Гърция, Румъния и Германия. Военнослужещи от три армии - на САЩ, Румъния и България, демонстрираха умения

по време на проведения по-рано днес Ден за високопоставени гости и медии на многонационалното учение Trojan Footprint 24. Той бе проведен в района на учебно-тренировъчния комплекс "Црънча" край П...

Заглавие: **Наливат пари във възстановяването на вагостроителния завод в с. Самуил**

Дата: 07.03.2024 14:55

Медия: **Фокус**

Вагостроителният завод "Тракция" в с. Самуил ще се модернизира по проект "Технологична модернизация в предприятието" с финансиране от Националния план за възстановяване и устойчивост, съобщиха от Областния информационен център - Разград (ОИЦ). Стойността на инвестицията е в размер на 1 360 300 лева, половината от които са безвъзмездна финансова помощ, а останалите - собствено участие на дружество...